

कोरोना वायरस के मद्देनजर प्रशासन ने 100 बिस्तरीय आशाग्राम अस्पताल का किया अधिग्रहण



माही की गूंज, बड़वानी। जिला प्रशासन ने कोरोना वायरस से पहचाना जा रही बीमारियों के ताल आशाग्राम के 100 बिस्तरीय अस्पताल का अधिग्रहण किया है।

मांसवादा को आशाग्राम के अस्पताल का निरीक्षण कलेक्टर श्री अमित तोमर ने मुख्य निदेशिका एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. अनिता सिंगी, निदेशक सईन डॉ. आरसी चौबे के साथ किया।

मांसवादा को आशाग्राम अस्पताल के निरीक्षण के दौरान कलेक्टर ने संस्था के पदाधिकारियों से अस्पताल में उपकरण संयोजन, कर्मियों की जानकारी प्राप्त कर बताया कि जहाँ ही संस्था के कर्मियों को आइसोलेशन वार्ड में रखी जाने वाली सावधानियों, भर्ती रोगियों को किस प्रकार मोडिकल सुविधा उपलब्ध कराया है, इसका परिष्कार दिया जाएगा।

दुर्घटना में एक की मौत

माही की गूंज, पेठलावद/रायपुरिया। शनिवार शाम 7 बजे के आसपास मोटरसाइकिल स्पायर व कार को टकराते हुए एक व्यक्ति की दुर्घटना के दौरान मौत हो गई। पुलिस से प्राप्त जानकारी अनुसार गांव दरसाई से रवाहा लेखने अपने अपने गांव मुण्डाखु बहाव करवायापुर मोटरसाइकिल से जा रहे थे।

दोनों कल्याणपुर थाना क्षेत्र के निवासी बताए जा रहे हैं। मृतक का पोस्टमॉर्टम के बाद अंतिम संस्कार किया गया।

जनता कर्फ्यू के साथ अब तक लॉक डाउन अंचल कस्बाई क्षेत्रों में नहीं बरती जा रही सावधानियां

माही की गूंज, जवासा। उमेश मालवीय

22 मार्च को जनता कर्फ्यू का पुनः समर्थन कर ग्राम सचिव क्षेत्र में हर परिवार का व्यक्ति अपने घर में ही रहें और कोरोना वायरस के खिलाफ लड़ाई लड़ें।



पा रहे हैं कि, आवश्यक कार्यों से ही अभावगमन करें, परंतु जिनसे किसी विशेष कार्य के मायमोड़-माँचिच, मुट्ठा-पाउच व पेट्रोलपंपी बरताने के नाम से बाजार से भी दुर्घटना बरताने से तीन-तीन, चार-चार लोग कैक्टर आ रहे हैं।

लॉक डाउन के बाद भी कुछ व्यवहारों में अपने पतिव्रत व होटल खोलने व भीड़ इकट्ठा होने पर पुलिस को सूचना मिलने पर पुलिस भारत पहुंची और एंटीटाइम के साथ भीड़ को भंगकर दुकानें बंद करवाई गईं।

कोरोना को परास्त करने में व्यापारी संघ भी निभाएगा अपनी अंशदा भूमिका

सकल व्यापारी संघ खवासा के अध्यक्ष संजय भेटवरा एवं संघ के सदस्य जीवनलाल चौपड़, निदेशक वागरेवा, जितेंद्र सेन, सुभम चण्णादिवा, रिकू कोठारी, मुकेश चौहान, मनीष चौहान, संजय चौहान, बलराम बैरागी, संदीप पाटीदार, संदीप वागरेवा, कृष्ण चौहान, दीपक पाटीदार, लीतान लोहार, मनीष चाणोदिया आदि सभी व्यापारियों ने श्रेयवाहियों से अपील की है कि, वे शासन और प्रशासन के निर्देशों को मानें व घर में रहकर कोरोना वायरस के संक्रमण से स्वयं को बचाए व सुरक्षित रहें।



कोरोना वायरस के संक्रमण के ताल भंग ही विद्यमान जा रही है कि, उठे का उद्योग जैसे आइसक्रीम, सोचेंड्रिंक आदि किसी का उपयोग खाने-पीने में नहीं करें, क्षेत्र में गली के मीठमम में सचचों द्वारा पोपेरी, खरक खाने का बड़ा चलन है।



महंत गोपालदासजी का देवलोक गमन, अंतिम यात्रा निकली

माही की गूंज, बांदावा। स्थानीय हनुमान आठ मंदिर भक्त भक्त दास जी का देवलोक गमन, गुरु महाराज महाराजजी महाराज का देवलोक गमन की शुरुआत शनिवार दिनांक 25 मार्च को हुई।



इस अवसर पर विरद पीठ पीपलबुटा के महंत दयारामदास महाराज, बालकान्त महाराज, रामकृष्णदास महाराज, मनीष अखाड़ी के नामा सत् उत्तरदास महाराज, श्रीदास महाराज, महाराज, बलरामदास महाराज सहित सैकड़ों की संख्या में गोपदासदास स्वामी महाराज उमनेन, शक्ति आराम के महंत

कोरोना से जंग

पटवारी संघ देगा राहत कोष में दो करोड़ की राशि

पटवारी संघ देगा राहत कोष में दो करोड़ की राशि

जिला अस्पताल में अब रिक्तनिग की सुविधा उपलब्ध, चार थर्मल स्कैनर मिले

माही की गूंज, झाबुआ। कोरोना वायरस के चलते जहां पूरे देश व दुनिया में हड़कौल है और सभी किसी न किसी तरह से इस खतरनाक वायरस से लड़ने इच्छा करने के प्रयासों में जुटे हैं।

वेवजह बाजार में घूमने वाले डंडे-लाठी खाने और जेल जाने के लिए तैयार रहें

कोरोना वायरस के काल का ये दौर आसन नहीं है। अन्दरखो और लापरवाही से यह जाननावाही बीमारी निकलना रूप धारण कर सकती है।

चारों ओर कोरोना वायरस से हाहाकार, बचने के लिए लॉक डाउन के आदेश

माही की गूंज, पेठलावद। कोरोना वायरस को देश में आमद के साथ ही पूरा देश भर में अलंकरण पर चल रहा है।

नगर परिषद जुटा सफाई में स्थानीय नगर परिषद प्रशासन भी पूरी तरह से समर्थन में जुट गया।

सकत है, रेलवे ने अपने अगले आदेश तक 31 मार्च तक रेलवे को पूरी तरह से रोक दिया।

इस लॉकडाउन में पर सकार निकलने पर रोक लगा गई। लेकिन कुछ शहरों में अंतरासामाजिक तत्व खुद को स्वास्थय को धमकी देकर दूसरे लोगों को जान को खतरा उत्पन्न करने पर आयाज है।



न्यूज़ ब्रीफ

जनता कर्फ्यू में कुंदनपुर रहा बंद

माही की गूंज, कुंदनपुर। देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जनता कर्फ्यू का पालन कुंदनपुर में भी देखने को मिला। ग्रामीण जन अपने-अपने घरों के अंदर रहे हैं। पूर्ण तरह से बाजार दुकान बंद हुए सड़कों पर सभाटा छाया था। कोरोना वायरस से बचने के लिए ग्रामीण जन मूंह पर मास्क लगे हुए दिखाई दे रहे हैं। देश के प्रधानमंत्री राष्ट्र के नाम संदेश दिया था कि 22 मार्च रविवार के दिन सुबह 7:00 बजे से राति 9:00 बजे तक जनता कर्फ्यू का आह्वान किया गया था। जिसका ग्रामीण जनो ने उसका पालन किया। वहीं इस बीमारी से बचने के लिए सक्करों का हवा दिखाई दे रहे हैं, क्योंकि हम स्वस्थ रहेंगे तो जग स्वस्थ रहेगा। ग्रामीण जन अपने अपने घरों पर अपने-अपने छत देव से प्रार्थना कर रहे हैं कि इस बीमारी का खतना हो, साथ ही नगर में कई घरों में कोरोना से पीड़ित जो बिमारी और मीत के बीच लड़ाई लड़ रहे हैं वह जल्द से जल्द ठीक हो।

मास्क पहन कर पुलिस ने की चालानी कार्रवाई

माही की गूंज, खच्चरटोड़ी। मेहनार-रंभापुर रोड पर 21 मार्च को ट्रेक्टर और पुलिसकर्मीयों ने कोरोना (कोविड) वायरस से बचाव के लिए सक्कराणी बतों हुए मास्क पहनकर चालानी कार्रवाई की। स्वयं मारमस्ट वायरस के संक्रमण से बचना और ग्रामीणों को मास्क पहने के लिए हिदायत देना था।

कोरोना पर ग्रामीणों में दिल्ली जागरूकता, 29 मार्च को होने वाला विवाह टाला

माही की गूंज, थंडाला। कोरोना संकट की गंभीरता को अंजल के ग्रामीण भी पंती-पांति समझने लगे हैं। अंबल में अभी शादीयां का जमाकर माहौल चल रहा है। जिस कारण बड़ी संख्या में ग्रामीण शादी समारोह में सम्मिलित हो रहे हैं। साथ ही शादी हेतु होने वाले आयोजनों के लिए बाजार की ओर भी रुक कर रहे हैं। ऐसे में अचानक से पहलवा कोरोना का विषयगोपी संकट और उस संकट से निपटने के लिए सामाजिक नेतृजनों बहने वाले समल आयोजनों का स्थगित किया जा रहा है। साथ ही इस गंभीर समस्या से निपटने के लिए जन जन तक जागरूकता फैलाना अति आवश्यक हो गया था। जिसके द्वारा यह शास्त्रियों ने तो अपने कई शास्त्र समारोह व अन्य आयोजनों को निरस्त कर दिया साथ ही अब जन जागरूकता समान के हर एक संकेत तक पहुंच चुके हैं।

जिसका सीधा उदाहरण थंडाल अंबल के ग्राम झारपाट में देखा को मिला। खुशाम चरचोटा ग्राम की पुत्री माही की शादी ग्राम सुभेदी समल केवच मैड के साथ 29 मार्च को होने जा रही थी। परंतु एकादश-ओमी समल मजली में ग्राम प्रधान झारपाट के सचिव बाबू चरचोटा एवं ग्राम नेता रामन सिंह चरचोटा ने समझझार पर समल परिवर्तन के द्वारा निर्णय लिया गया कि विवाह को अभी स्थगित कर आगामी दिने में स्थगित सामान्य होने पर किया जाएगा। पंचायत के समस्त ग्रामीण जनो ने खुशाम चरचोटा के इस निर्णय को शरारत की व जनहित में लिए हुए इस निर्णय पर प्रतिक्रियाओं का अभिव्यक्त किया। साथ ही समल अधिकारी समान एवं अंबल के समस्त ग्रामीण जनो से निवेदन भी किया कि इस गंभीर बीमारी से लड़ने के लिए वह भी अपने ऐसे आयोजनों को आगामी तारीख तक स्थगित करें।

मग्न में भाजपा की संस्कार बनने की सुखी में की आतिशबाजी

माही की गूंज, थंडाला। भारतीय जनता पार्टी के थंडाल विधानसभा के सभी कार्यकर्ताओं ने नगर के स्थानीय आजाद चौक पर संस्कार के राजनीतिक उदात्तरूप को लेकर भाजपा की नृपतन को रानी को लेकर सभी ने आतिशबाजी कर खुशी मनाई। साथ ही सभी कार्यकर्ताओं ने कोरोना वायरस से बचाव के लिए मास्क भी वितरित करते हुए जनता कर्फ्यू में स्थैर्य को अंजली भी की। पूर्व विभागीय कार्यलय भवन के साथ नगर में व्यापारी श्रेणिक के अंजली मसाली, पिछड़ भौमी जिलाध्यक्ष कुंकर मेहता, पूर्व मंडल अध्यक्ष नरेश चरण, मंडल महामंत्री सुरेश देवर, मंडल उपाध्यक्ष राकेश सोनी, मिला खेल प्रक्रीड से समर्थ उपाध्यक्ष, धारमुंदी जिला महामंत्री संजय भार, राजेश वैद्य, विजय आचार्य, राहुल पांचवाल, रणित वैद्य, कौमल राठौर, मनीष वाघेकर, दिलीप डामोर, लालचंद कौमल, शांति बारिया, अर्जुन मंडई, केराड डामोर, कौमल धार, धारमसिंह डामोर, सखी डामोर, अमलेश करटार, सखु डामोर, खुशाल मिश्रा, मसु मंडई, अमलेश रावत, दिनेश चौरा, रमेश करटार, दुष्य भूषिया, मंगू डामोर, सतीश डामोर, दीपमाल करटार, देवचंद नारायण, सुनी निनाम, रंजितसिंह पारगी, बाबू चौधन, तथा सिद्धिगंज,सोमेश भूषिया, बसना भूषिया, सोना प्रसाद, प्रमोदसिं मुणिया, सुरेश दिवालकर, अश्वय पांडेय, दीपक राठौर, मुंकेरा पांचाल, प्रकाश राठौर, आदि कार्यकर्ता उपस्थित थे।



खच्चरटोड़ी में स्वीकृत 72 लाख की नलजल योजना की हालत खराब

अधूरा काम होने के कारण ग्राम पंचायत में उत्पन्न हुआ पेयजल संकट

माही की गूंज, खच्चरटोड़ी। विकास सावधानिया

मेहनार जनपद पंचायत के अंतर्गत आने वाली ग्राम पंचायत खच्चरटोड़ी के ग्रामीण जलसंकट के कारण पीरानी उठा रहे हैं। गांव के लिए स्वीकृत हुई 72 लाख की मुख्यमंत्री नल-जल योजना के हल बेहद खराब हैं। लिहाजा योजना के तहत मिलने वाला पानी ग्राम पंचायत के कई फ्लियों तक नहीं पहुंच पा रहा है। इससे ग्रामीणों में आक्रोश है। ग्राम पंचायत की जनता को पानी पानी मिल सके। इसके लिये शासन ने 72 लाख की मुख्यमंत्री नल जल योजना स्वीकृत की। योजना के तहत काम करने का टेण्डर सूत (पुअरत) के टेण्डर का था। योजना के तहत टेण्डर ने 12 मीटर रवी 50 हाथर सीटर की क्षमता वाली टंकी एवं कटिबन 4 फुटसेमीटर पाइपलाइन डाली। जिसमें टेण्डर द्वारा जमाकर प्रभार एवं अनिर्भरताएं कि गईं। टेण्डर ने काम आधा अधूरा किया जिसके कारण ग्रामीणों को पेयजल संकट से जूझना पड़ रहा है।



टेण्डर द्वारा दिये गये प्रभार और ग्रामीणों की समस्या को नुंग में फिखले होने पर प्रकाशित किया था। उसके बाद भी पीपार्ड विभाग सुंभ नहीं ले रही है जिससे स्पष्ट एवं सफाई की टेण्डर को पीपार्ड विभाग का संशय मिल रहा है। आज भी ग्राम पंचायत के कई फ्लियों में टेण्डर द्वारा पानी सप्लाई नहीं किया जा रहा है। वहीं सभासद प्रकाशित होने के बाद पीपार्ड विभाग के अंजिनियर यह दना कर रहे की पूरी ग्राम पंचायत में पानी दिया जा रहा है किसी प्रकार का कोई प्रभार नहीं किया गया है। और पाइपलाइन डालने के लिये किये गये रीड को भी परिपूर कराया गया है। लेकिन गूंज के प्रतिनिधि ने जब नलजल योजना का रिजल्टी चेक करने के लिए ग्राम



से मुक्ति पाने हेतु इस ट्यूबवेल को चानू कलने की मांग करते हैं। फ्लियों के लोगों का इरादा है कि जब भी संचय और संचय को इस समस्या से अलग करते हैं सिर्फ कुछ आश्वासन दिया गया कि मोटर ड्रवार्ड जारपी। लेकिन एक वर्ष बाद भी पंचायत के जिम्मेवारी ने इस ट्यूबवेल की सृज नहीं ली। फ्लियों के लोगों का कहना है कि इस पेयजल समस्या से निपटने के लिए ग्राम पंचायत को जालू नहीं कलवाते हैं, तो जनसुखेवेल में शिकार करेगा।

ट्यूबवेल का मुंह खुला छोड़ा

पीपार्ड विभाग ने पानी की समस्या को दुर करने के लिये पंचायत खच्चरटोड़ी में दो ट्यूबवेल खनन कराये। लेकिन अभी तक इसमें न तो मोटर डाली गई न ही इसे पेयजल टंकी से पाइपलाइन से जोड़ा गया है। ताकी पेयजलसमस्या से थोड़ी निजात मिल सके। नया गांव जागीर में किया गया ट्यूबवेल का मुंह अभी भी खुला पड़ा। जिसकी सुध नहीं ली जा रही है। यदि कोई सरकारी व्यक्ति इसमें थरह डाल जाये तो शासन का नुकसान होना तय है।

यह करना था

टेण्डर द्वारा बिछाई गई पाइपलाइन जमीन लेवल पर न डालते हुए गहराई में डालना था ताकी पाइपलाइन क्षतिग्रस्त न हो।

टेण्डर द्वारा पाइपलाइन के लिये खोदी गई सड़क को रिपर करना था ताकी धुंध गांव में न डाले।

टेण्डर को हर नल तक पानी पहुंचाने के बाद कार्यपुति प्रमाण पत्र की मांग करनी थी।

यह है स्थिति

टेण्डर द्वारा पाइपलाइन जमीन लेवल पर ही डाल दी गई जिससे पाइपलाइन कई जगह से क्षतिग्रस्त हो गई।

टेण्डर ने कलना डालने के लिये लोदी गई सड़क को रिपर नहीं किया। जिससे धुंध गांव में डेरे रही है।

कोई उम समय टेण्डर द्वारा कही पर भी पानी सप्लाई नहीं किया जा रहा था। जिसका खुलासा आरटीआई से कर दी।

पेयजल संकट उत्पन्न हुआ है।

ट्यूबवेल में नई मोटर नहीं डाल रही ग्राम पंचायत

ग्राम पंचायत खच्चरटोड़ी के माहालत फ्लियों में स्थित शासकीय ट्यूबवेल की सृज ग्राम पंचायत नहीं ले रही है। जिसका सामाजिक लोगो को उदात्त पड़ रहा है। इस शासकीय ट्यूबवेल से कई वर्षों से गांव में पानी सप्लाई किया जाता था। लेकिन एक वर्ष पूर्व मोटर खराब हो गई। बावजूद इसके ग्राम पंचायत ने अभी तक इस शासकीय ट्यूबवेल में नई मोटर नहीं डाली है। जब भी ग्राम पंचायत की ग्रामपंचा होतै है। माहालत फ्लियों के लोग पेयजल संकट

से मुक्ति पाने हेतु इस ट्यूबवेल को चानू कलने की मांग करते हैं। फ्लियों के लोगों का इरादा है कि जब भी संचय और संचय को इस समस्या से अलग करते हैं सिर्फ कुछ आश्वासन दिया गया कि मोटर ड्रवार्ड जारपी। लेकिन एक वर्ष बाद भी पंचायत के जिम्मेवारी ने इस ट्यूबवेल की सृज नहीं ली। फ्लियों के लोगों का कहना है कि इस पेयजल समस्या से निपटने के लिए ग्राम पंचायत को जालू नहीं कलवाते हैं, तो जनसुखेवेल में शिकार करेगा।

ताकि हमारी समस्या का समाधान हो सके। वना दे कि ग्राम पंचायत खच्चरटोड़ी में स्वीकृत 72 लाख की मुख्यमंत्री नल जल योजना का अंजल फ्लियों में टेण्डर ने एक वर्ष पूर्व पाइप लाइन डाल दी थी, लेकिन टेण्डर को लागूवाही और किए गए प्रभार के कारण इस फ्लियों में पानी सप्लाई की तो दूर की बात है, अभी तक नल नहीं लाया गए है। पीपार्ड विभाग और ग्राम पंचायत खच्चरटोड़ी की लागूवाही व उदसीनता के कारण इस फ्लियों में

लॉक डाउन के बाद भी बिना किसी कारण से आने वालों पर पुलिस ने चलाए डंडे

माही की गूंज, कल्याणपुर। ग्रामीणों में बंदी न करी कोरोंन वायरस के संक्रमण का डर नहीं दिखाई दे रहा है। वैते से 22 मार्च को जनता कर्फ्यू के बाद से कल्याणपुर लॉक डाउन होने के बाद भी डंडे से कई ग्रामीणों का निरा किसे कारण कल्याणपुर में आना जाना कर नहीं हुआ था। ग्रामपंचायत के 21 दिन के लॉक डाउन के अंजल के बाद भी कोरोंन को ग्रामीण बिना किसी कारण के ग्राम में दिखाई दिए। जिस पर पुलिस ने पुलिस के तौर पर 2 पहिली, 4 पहिली वाहन हो जा जो पैदल आए सभी से ग्राम में अने का करण पूछा। सलोचक और नहीं बहने वाली पर पुलिस ने डंडे चलाए, ताकि यह नबाद देख दूसरा भी कोई निरा काम से घर से बाहर नहीं निकले। स्थानीय निवासियों को भी पुलिस ने सहयोग

वौत्र नवरात्र में निकलने वाली प्रभात फेरी कोराने के प्रकोप के चलते निरस्त

माही की गूंज, थंडाला। नगर में फिखले 19 जणों से निरस्त युवा प्यासा संकट के द्वारा चौब नवरात्र के पानत पूर्व पर प्रातः 5.30 बजे से नगर में निकाले जाने वाली प्रभात फेरी इस वर्ष कोराने वायरस के प्रकोप के चलते नहीं निकाली जाएगी। रामायण संकट के कर्मचारी नगर ने प्रेस विज्ञापि जारी कर बताया कि पूरे देश व पूरे विश्व में कोराने वायरस का प्रकोप लगावत जारी है। जिसके चलते शासन-प्रशासन द्वारा नगर में कर्फ्यू का निर्णय आन-व्यक्ति को से किया गया है। सभी के मोहतरावण मंडल एवं युवा प्यासा मंडल के सदस्यों द्वारा यह निर्णय लिया गया कि प्रिविध अनुसार निकाले जाने वाली संगीतमय प्रभात फेरी तथा बड़े समूची मंडिर पर विनित किये जाने वाला नीम शकंभ भी इस वर्ष निरस्त रखा जाए तथा भावना से प्रार्थना की जाए कि पूरे विश्व को इस महामारी से निजात पाने की रूचि प्रजन करे। रामायण मण्डल ने लोगों से प्रशासन को सहयोग देते हुए घरों में ही रहने को अंजली की है।

लॉक डाउन के तहत प्रशासन हुआ सख्त

माही की गूंज, सारणी। कोराने वायरस की महामारी के मोहतरावण पुलिस प्रशासन ने थोड़ा सख्त रविया अधिकार कर लिया है। इस दौरान पुलिस बल था-बात हवाई को भीरू तथा अपने व अन्यी खुदो दे रहे हैं। इस दौरान पुलिस बलको स्टैट बलको 18 थोडो-बलकोन गांण पर सारावला को दिखाने डंडे रहे तथा इस दौरान भी ग्रामीण या अन्य गांवकी बलको से पहुंच रहे हैं- लोकी प्रभाती स्याम कुमाराव को अंजल पुलिस डंडे सख्त रविया है कि वे माहलत पहनें तथा बाह्यर से बाहर से बाहर आना-जाना नहीं करें। साथ ही जो व्यक्ति अंबल आने-जाने का प्रयास कर रहे हैं सक्करों तकवा बल प्रयोग कर रही है। तथा कुछ लोगों को उलकी-वैठक भी लगावाई। पुलिस उलकी-प्रभाती स्याम कुमाराव ने ग्रामीणों को



शाली बजाकर लोगों ने एकजुटता का दिया परिचय

माही की गूंज, सारणी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की एक अपील से दिनभर सझाट में रहा रतिवार को शाम पांच बजने ही थाली, कटोरी, चम्मच, लली और शोखनान की आवाज से गूंज उठा। शाम पांच बजे चिकित्सक, नर्स, पुलिस, छात्र अगुणित, पुस्कर समेत कोराना के संकट के बीच अपना फर्ज में लुटे लोगों के लिए पूरा देश एक साथ खड़ा हो गया। पांच बजना काम मित्र न पर जब पूरे शहर में टटनटन की आवाज सुनी, एक अलना की भावनाएं जाग उठी। सोचने लगा, कमाल का देश है। कमाल के लोग। हममें लाख

विश्वमंगल हनुमान तारखेडी के दर्शन भी अगले आदेश तक बंद

माही की गूंज, पेटलावद। देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के जनता कर्फ्यू (कोराना अलट) का पालन तारखेडी धाम में भी देखने को मिला। ग्रामीण जन अपने-अपने घरों के अंदर रहे हैं। पूर्ण तरह से बाजार दुकान बंद हुए। सड़कों पर सभाटा छाया रहा। कोरोना वायरस से बचने के लिए ग्रामीण जन मूंह पर मास्क लगे हुए दिखाई दे रहे हैं। कोरोना वायरस को लेकर केंद्र और जन सक्करा दोनो गंभीर हैं। जिसको लेकर आम नागरिक को अपनी जिम्मेवारी लेनी होगी तभी जाकर कोरोना वायरस जैसी काला महामारी से निपटा जा सकता है। इसी को लेकर प्रसिद्ध विश्वमंगल हनुमान तारखेडी मंदिर के दर्शन भी आगामी आदेश तक बंद रखे जाएंगे।

हैंसला बढ़ने पुलिसकर्मीयों का छोटे बच्चों ने किया अभिवादन

माही की गूंज, रायपुरिया। कोराना वायरस को लेकर जहां पूरे देश में हलकाम मचा हुआ है। पूरा देश लॉक डाउन की स्थिति को शेर कर रहा है। ऐसी स्थिति में भी हमारे रक्षक बनकर हमेशा तैयार रहने वाले पुलिसकर्मीयों को छोटे बच्चों की साथ लॉक डाउन को समल बनाने के लिए दिन-रात धुककर लोगों को समझाए दे रहे हैं। ऐसे में पुलिस का अभिवादन बहुत छोटे बच्चों की तबवीर सामने आई है। जिसमें लॉक डाउन के दौरान ग्राम रायपुरिया में पुलिस का छोटे-छोटे-मासूम बच्चों ने अभिवादन किया है। रायपुरिया निवासी दिविसि-सिद्धि, हनी कुशवाहा एवं जगदी, वीर देवर, सौजन सिंह एवं अन्य बच्चों ने रायपुरिया में अपनी खुदोटी निभार रहे जांबज पुलिस कर्मियों की फल-फल्ट एवं उंछ पानी फिलार एवं धूपवादा देकर छोटे बच्चों ने अभिवादन किया। जिससे पुलिसकर्मीयों के चेहरो पर भी सुखान आ गई। छोटे बच्चों द्वारा पुलिसकर्मीयों का किशवा का अभिवादन बहुत कुछ दिखाता है। आप सभी भी दिन रात हमारे रक्षक बनकर हमारे लिए उठे रहने वाले पुलिसकर्मीयों को इसी तरह अभिवादन करें और उनका हैसलत बढ़ाएं।

स्टंग मिहालत मंवावया गया है जिसका डिडकन लगावत नगर में किया जाएगा।

बंद की मध्य नगर रहने हुए युवाओं ने हैसलतदर में गंभीर बीमार व पति मरीजों को खाना फल व दूध का वितरण किया गया। गिजय उपाध्यक्ष, प्रशासक उपाध्यक्ष, भोला चौधन, विजय मिश्रा, अंजल सेठिया, अंजल जैन सहित कुछ युवाओं ने बंद के कारण सभी आवश्यक स्थानों के बंद होने से मंद के लिए आवश्यक सामग्री का भी प्रबंध युवाओं की टीम द्वारा किया गया।

रव्यसेवकों ने जरूरतमंदों को वांट

थंडाला में इस विपरीत परिस्थिति में कोई पूछान न रहे। इसलिए राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के स्वयंसेवकों ने बाबूडी मंदिर पर भोजन के फेडेट तैयार कर जमाकर जरूरतमंद परिवारों तक पहुंचाया। साथ ही इनके दुःखवारी की पूछ परख कर उन्हें भी भोजन उपलब्ध कराया।

जनता कर्फ्यू और लॉक डाउन का नागरिकों व व्यापारियों का मिला पूर्ण समर्थन

देखने को मिला। परिवार की चार चार पीढियां एक साथ दिखाई दीं। महिलाएं आदि सुविधायें आरिख खुली रही, जबकि नगर के प्रकरोरों ने हर लकी मोहल्लों में पुस्कर विधियां का जावना भी लिया गया। अनेक द्वारा यह योग्य व समझझार नगरियों व प्रशासन को भी दी गईं। शाम पांच बजे भी वही तरफफलाटा पररा रहा, वहीं सभी ने आभार स्वगत तथा, वहीं सभी आदि नार कर कोराना वायरस संक्रमण से मुक्ति के इंधर से प्रार्थना की।

नगर परिषद ने पूरे नगर में करवाया दवाई का डिडकव

सामाजिक हल निरस्त कर दिया। वहीं नगर परिषद अत्यथ बटो डामोर, उपाध्यक्ष मनीष बनेर, नेता प्रतिथ लक्ष्य राठौड, वार्ड पांडेय समर्थ उपाध्यक्ष (गोबिं, रणित वैद्य) (पैयू), कादर शेख, आनंद रावत आदि के साथ नगर परिषद के कर्मचारी स्वस्थ निरीक्षक गौराकशिंह, दोगा टिटिया भाई, शशीधर अरोड़ा, शम्भवी बोहरा, धरम पाण्डेय मैद्युव बल सहित अनेक सफाई कर्मचारीयों ने मिलकर नगर के शासकीय अस्पताल, मंडिखल क्लीनिक, नगर के अधिकाशा गली मोहल्ले की सफाई करते हुए दवाई का डिडकव किया व पूछा छोड़ा गया। नगरपरिषद सीएमओ आरओक शौचालय में बलाय कि नगर में कोराना वायरस आदि संक्रमण से बचाव के लिये अलगा तरह का



नगर परिषद ने भी कोराना वायरस को लेकर गंभीरता दिखाते हुए मंजलावर को लाने वाला आरओक शौचालय में बलाय कि नगर में कोराना वायरस आदि संक्रमण से बचाव के लिये अलगा तरह का

कर्फ्यू में जीना सीखें, व्यापारिक प्रतिस्पर्धा भूलकर जनता के काम आएँ

माही की गूँज, झाबुआ

केसक रविवार का जनता कर्फ्यू अपनी संवेदन और सहमति में राष्ट्रिय आदर्श ऊंचे कर गया, लेकिन एक दैनिक प्रक्रिया को ऐसी तालबन्दी को समना होगा। यह केवल कोरोना के इंड-निर्दि बचाव की परिस्थिति नहीं, बल्कि स्वास्थ्य व आर्थिक की चुनौतियों के बीच जीवन की अतिव्यवस्था है। कर्फ्यू में निंदी को एहसास निजी व्यवहार का समय तो है, लेकिन कानून व्यवस्था की बंधे बंधे और न ही गुणो हो सकते हैं। यह एहसास कर्फ्यू की कि लाठी धापी जाय या पुलिस को ब्यूटी का कलेक्टर इस्तेमाल किया जाए। आखिर लोग ही खुद पर पाबंदियां लगा कर सहायक कर रहे हैं, तो उन्हें भी प्रशासनिक दिशा-निर्देश किसी पात्र को तय दिशादर्श देना चाहिए। कोरोना क विहायक दर पहल को आदान में बदलने के लिए सामाजिक स्वीकृति स्वतः स्पष्ट है।

अतः ऐसे नाके साबित न हों जो जनता की आवश्यकताओं को न समझें। पुलिस व्यवस्था के साथ प्रशासनिक अधिकारी का होना यह सुनिश्चित करेगा कि सड़क पर आया कोई व्यक्ति किस सड़क या मुसीबत में फंसा है। इसी तरह विभिन्न मोबाइल सेवाओं के जरिए चिकित्सकीय जांच, लोगों के फीजबैक तथा आवश्यक जागरूकता का निष्पादन करना होगा। व्यापारिक प्रतिष्ठानों व दुकानदारों को प्रेरित किया जाए कि वह नागरिक वस्तुओं की आपूर्ति को पर ध्यान तक पहुंचाए। इसके लिए सरकार वादों की व्यवस्था तथा ऐसी आपूर्ति की निगरानी व्यवस्था कायम करे। कोरोना के खिलाफ जंग तभी लड़ी जायगी, जब जिनके अधिकार को संरक्षण व समुद्रमंडल अतिव्यवस्था से जोड़ा जाए। जनता कुछ हद तक समुद्रमंडल के रूप में अवश्य सोच रही है, लेकिन सरकार को अपनी व्यवस्था में समुद्रमंडल के साथ तालमेल की जरूरत है। मौजूद



परिस्थिति में आवश्यक सेवाओं, सूचनाओं व निर्देशों के प्रति जवाबदेही सुनिश्चित करते हुए अत्यंत चौकसी को नकारा नहीं जा सकता। ऐसे में सोशल मीडिया पर बंदी जा रही बड़ी जानकारीयों

पर त्वरित कार्रवाही की मांग की जाती है। कर्फ्यू में रह कर ही हम वायरस को झुंसे से रोक सकते हैं, अतः अनवश्यक रूप से सड़क पर आने से खुद को रोकना होगा। यह इसलिए भी भारत अपने

आकार, आबादी तथा चिकित्सा के कमजोर प्रबंधों के कारण अति संवेदनशील है और अगर जनता इस दौर में खुद को सीमित कर लेती है, तो चंद दिनों के प्रतिबंध सट्टियों की दिशा लय करे। फिलहाल देश में सवा अठारह हजार व्यक्ति हैं और 11600 लोगों की देखरेख के लिए महज एक डॉक्टर है। ऐसे में अगर आंशकार्य बढ़ती है, तो परिणामियां दामन से बाहर हो जाएंगी। कोरोना प्रभावितों को पुश्क करने के लिए मात्र 84 हजार बेड तथा कोरेंटन के 36 हजार बिस्तर होना, सबसे बड़ी चुनौती है। देश की जनता अगर पर के भीतर रहेगी, तो सरकारों को इस दिशा में क्षमता विकास का अवसर मिलेगा। विवेचना यह भी है कि मीडिया के भीतर आज भी युद्धकालीन प्रयोगों का रही है और हम खुद ही कि पड़ोसी पकिस्तान को मजबूतियां हमसे कत अधिक धाक है। कोरोना ऐसे भ्रमों से कहीं अलग ऐसा मसला है,

जिसे हर राष्ट्र को अपने अलग व बलग से हटकर ही काबू पाना है। यह दौर न तो व्यक्तिगत अहंकार, न समुद्र, न ख्याति, न पद, न अधिकार और न प्रतिस्पर्धा का समय है। अतः व्यापारिक प्रतिस्पर्धा को भूलकर ऐसे आदर्श कायम करें, जो जनता के काम आए। कर्फ्यू के दौरान चरित्रिक अर्थान का अवसर भी लाना रहा है। ऐसे कहीं उदरहार सामने आ रहे हैं, जहां मातृली लोग भी मुश्त में माक या सेनेटाइजर बाट रहे हैं, अतः हर व्यक्ति इस दौरान तरह-तरह से अपनी भूमिका निभा सकता है। हम अगर अपनी जरूरतों को ही आया कर लें, तो अपने हिस्से की भूमिका में किसी अन्य नागरिक की सहायता कर पाएंगे। सरकारों को इस समय की कठोर परीक्षा से गुजरना है, लेकिन गौर रहे कि यह कानून व्यवस्था का कर्फ्यू नहीं, बल्कि नागरिकों का इंतजाम है। इस दौर के मातृली पड़ोसियों की रक्षा का आश्वासन भी तो प्रशासन को ही देना है।

शराब माफियाओं व विक्रेताओं पर कोरोना का डर नहीं, पुलिस ने पकड़ी 1 पेटी शराब

माही की गूँज, खवास।

लॉक डाउन के निर्देश के बावजूद भी 22 मार्च को रात्रि से शासकीय शराब दुकान 25 मार्च तक बंद करने के आदेश दिए गए थे। आदेश की अवहेलना कर रात्रि सांठे 12 बजे तक खवास में दुकान से अंधेध रूप से शराब बेचने वाले अंधेध शराब विक्रेता दो पहिया और चार पहिया अटो कर से एक से अधिक बार शराब ले जाकर शराब का अंधेध रूप से संग्राम किया। बड़ी रात्रि डेढ़ बजे थोडसा से शराब के अटोनी आए और बिना आवकरी सेनेटाइ के ही दुकान पील कर गए। बारा में कि शराब के अंधेध अटोनों पर प्रतिदिन बड़ी संख्या में शराबी आकर शराब का सेवन करते हैं। कोरोना वायरस से बचने व ऐतिहासिक के लहत लॉक डाउन के निर्देश का भी डर अंधेध शराब विक्रेताओं एवं माफियाओं में नहीं है। नतीजन बड़ी मात्रा में शराब संग्राम स्वास्थ्यय शराब विक्रेताओं में की गयी। रात्रि में एक जानमरक एक स्थानीय व्यक्ति द्वारा कोरोना के प्रतिव्यवस्था के तौर पर लोको प्रभावी वीडियो सिने चौक दी गई। फिर एक पेटी देशी शराब दो पहिया वाहन के साथ पुलिस ने जब की। जिसके बाद उन्ही व्यक्ति ने चार पहिया वाहन से भी शराब ले जाने की सुचना चौकी प्रभावी को दी, तो चौकन महाने के कार्रवाई करने के कबाले बोले हैं, जो गलत करने आउते उनको बंद देता हूँ, बंद कर चौकी पर चले गए। इनकी ही नही दूसरे दिन शराब के दो पहिया वाहन के साथ मोहन पुलिस चौकी पहुंचा और पुलिस से सांठमंडल के चलते 1 पेटी शराब का डेम सिना दो पहिया वाहन के साथ कार्रवाई करने को डील हुए। फिर पर बाक को शराब के साथ चौकी पर जाने के बाद भी सिना बाइक जा कर फिर ही 1 पेटी शराब का प्रकरण कायम गया।

इस प्रकार में चौकी प्रभावी ने बलाया कि अस्पताल से सवा बहक पर ले जाते हुए एक पेटी देशी मीटर जा की, लेकिन आउते अपेक्षमकर एडोड का एक टुक भाग कि हेथ में घेरा है वह पूरा दो पहिया वाहन को लेकर भाग गया। जिसके कारण सिना दो पहिया वाहन को जती के विरुध शराब को पेटी का प्रकरण दंड किया।

12 से 5 बजे तक विकेणी शराब

22 मार्च के आदेश के बाद 23 मार्च रात्रि में फिर एक आदेश जारी हुआ कि शासकीय शराब दुकान दिन के 12 से 5 बजे तक खोली जाएगी और विमानतुषय व प्रतिव्यवस्था के साथ एक-एक व्यक्ति दुकान के आगे गुरी जाकर आए और पीने हीर शराब बेची जाए। तो बही आमजन में असहजता की स्थिति बनी हुई है कि एक तरफ तो पूरा शराब लॉक डाउन है तो बही तरफ दुकानें खुली हुई हैं। जहां शराबीको को खान सामग्री लेने तक में कम शराबी पुलिस के उडै तक खाने पर हरे तो बही शराब दुकानें खुली होने से लोगों में आक्रोश भी नकर आ रहा है। शासन को चाहिए कि इस परिस्थिति में शराब दुकानों को बंद करने के आदेश जारी करें और ग्रामीणों को आवश्यक खाद्य सामग्री व अन्य सेजनों की जरूरतों उनके पुरो तक पहुंचाए।



चौथे दिन लोग घर में रहे बंद, आवश्यक वस्तुओं की खरीदी में छूट 21 दिन का लॉक डाउन, झाबुआ जिला तैयार, प्रशासन मुस्तैद

सावधानी रखें, सतर्क रहें, प्रशासन का सहयोग करें, लोगों की मदद करें

माही की गूँज, झाबुआ।

कोरोना के कहर के चलते सम्पूर्ण जिले में लॉक डाउन प्रभावी तरीके से लागू रहा। लोग पीपुल मोदी की 21 के लॉक डाउन का सहयोग को लेकर तैयार दिखे। तो बही चौथे दिन झारुआ नगर साहित अंशक से 23 मार्च की बजाय 24 मार्च मॉनसवार को कुछ अधिक ही प्रभावी असर नगर आया। जिला कलेक्टर झाबुआ ने झारुआ जिले में 25 मार्च तक के लॉक डाउन के आदेश का प्रशासन एवं पुलिस तथा स्वास्थ्यय विभाग सहित द्वारा प्रभावी तरीके से पालन करवाया जा रहा है। बुधवार को जहां सकार्य ऑफिसों की सभी गतिविधियां करीब करीब थमी नजर आईं। वहीं नगर में दुध, दवाई की दुकानों, किराना दुकानों, उद्योगों के अलावा सव्नी विक्रेताओं की दुकानें खुली जाकर, किन्तु बाजार में कम भीड़भाड़ हो, इस दृष्टि से प्रशासन द्वारा प्रायः 7 बजे से 10 बजे तक बहुरे के बाद पुलिस प्रशासन की मदद से इन दुकानों को भी बंद करवाकर का सिलसिला शुरू कर दिया। करीब 11 बजे तक नगर की सभी दुकानें बंद रहे चुकी थीं। कोरोना वायरस को लेकर पूरे जिले में प्रशासन द्वारा से बही ही सुरेदी से काम किया जाता रहा। किन्तु इस अवधि में देना गया कि कई लोग आते भी बिना मास्क लगाए ही दुकानों पर भीड़ लगाते नजर आए। सामाजिक दूरी काही से 10 बजते ही अनासक्त करके जो जो दुकानें खुली हुई थीं, उन्हें बंद करवाकर के तालीटी दी जाती रही। बुधवार को नगर में दोपहर से एक ब्याघर फिर से सड़कत बन्द आने लगा। लोग भी अब कोरोना वायरस की भायकाल को समझने लगे हैं तथा धारा 144 लागू होने के चलते सड़कों पर कम ही संख्या में दिखाई दिए।

किराना दुकानों पर लगा जमाबंद

मंसलवार रात में पीपुल मोदी द्वारा 21 दिनों के लॉक आउट की घोषणा के तुरत बाद जिले के सभी शहरों और गांवों की किराना दुकानों, आटा चौकियों, नमकीन आदि दुकानों में भीड़ उभर पड़ी। स्थानीय प्रशासन द्वारा बार-बार लोगों को समझावटी दी गई कि आवश्यक वस्तुओं की आपूर्ति सुनिश्चित करवाई जाएगी। केवलह दुकानों पर भारी भीड़ न करे। यदि आनेक निकटवर्ती स्थान पर कोई भी दुकान हो तो आम अपनी जरूरत को चौकी की लिस्ट बाउंड अप कर दें, दुकानदार अगर तक उसे पिचवाकर का प्रयास करेगा। फिर भी लोगों में 21 दिन के लॉक डाउन का भयंकर डर समाया था, जिसके चलते वह आवश्यक वस्तुओं की खरीदी के लिए सड़कों पर उतर गए। साथ ही जिला प्रशासन द्वारा प्रायः 8 बजे से 10 बजे तक किराना, दुध, सव्नी, की खरीदी के लिये दी गई छूट का असर यह हुआ कि नगर की किराना दुकानों पर एकदम भीड़ एकत्रित हो गई। दुकानदारों ने भी अपनी शराब खोल कर लोगों को बारी बारी से सामान देते रहे। इन व्यापारियों का कहना था कि ट्रांसपोर्ट व्यवस्था पूरी तरह से

लॉक डाउन होने के चलते बाहर से सामान नगर में नहीं आ पा रहा है। ऐसे में उपभोक्ता भी एक साथ अधिक से अधिक सामान पर में स्टॉक करने के उद्देश्य पर मालत उठा रहे हैं। जबकि दुकानदार भी समय की नजकत को समझते हुए उन्हें इतना जरूरी ही जतन ही सामान लेने की समझावटी भी देते जा रहे हैं। नगर की किराना दुकानों पर प्रायः 10 बजे तक इन्हीं अधिक भीड़ होने के च ल त ग्राहकों को भी दुकानों से दूर रहने की सलाह दी जा रही है। ग्राहकों को भी दुकानों से दूर रहने की सलाह दी जा रही है। लोगों ने मास्क संधी पर सगरी सामानों में भी आवश्यक सव्नीयों की खरीदी की। पसलों की विक्री भी दूर अवधि में आरंभ से अधिक हुई। पसलों के दुकानों में भी डेड से दो गुना इजाजत की चुक है। स्यू डेकॉरियों पर भी दूध के फेरेट लेने के लिये लोगों का जमाबंद दिखाई दिया।

दरवाहत के बीच सूकुन देने वाली छावर मिली

कोरोना का कोविड-19 को लेकर चला रहे पेंसिक याने दरवाहा को भी मांसलवार दर रात को सूकुन देने वाली छावर सामने आई। रात सांठमंडल के 2 सव्नीयों को जांच में कोरोना नहीं, बल्कि अतिरिक्त पेंसिकिड पाया गया है और उनका मरगीरवा का उपचार जारी है। अब उनकी की सेहत में काफी सुधार है। बही कारोबारी से रिपनार किए गए केटी दिवसों जामसलकर भी कोरोना सट्टियां मास्कनर सेमपल भेजा गया था, उसकी रिपोर्ट भी आ गई है। रिपोर्ट के अनुसार उसे कोरोना नहीं है। अब सिवां एक सेमपल थालना से जो भेजा गया है उसकी रिपोर्ट का इंतजार है। सूजी के मुनासिक उसे भी कोरोना नहीं है और उसकी रिपोर्ट में भीड़ एकत्रित नहीं करने की हिदायत देते हुए नजर आए।

झाबुआ जिले में मास्क के नाम पर अवैध टूट

कोरोना वायरस को फैलने से रोकने के लिए जिला कलेक्टर प्रबल सिवाह ने अपने जिलेबासीयों से सजाओ और सतर्क रहने के साथ घरों में रहने की अपील की। सभी सामाजिक और धार्मिक संस्थाओं से सहयोग हेतु अपील की। इसी कड़ी में जिला कलेक्टर एसिसिस्टान के कुछ सदस्यों ने प्रशासन को हर सभव सहयोग का आश्वासन दिया और फोटो सेशन हेतु कुछ मास्क कलेक्टर कार्यालय में फ्री में भी बांटे जाय है, लेकिन जव धरालत पर स्थिति पर गौर किया नहीं जाय तो बतारिफ बरियाने में कोरोना वायरस को लेकर स्वास्थ्य विभाग द्वारा किए गए पुख्ता इतनाजाम की जानकारी देते हुए

बताया कि झाबुआ में अभी तक कुल 20 थोडी बाहर से आये थे। ये लोग संक्रमित देशों चीन, थाईलैंड, यूक्रेन, बैकन, फिलीपींस, यूएसए, मलेशिया आदि देशों से जाया कर आये थे। इन 20 थोडीयों में से 11 लोगों का होम कोरेंटेशन अर्थात आइसोलेशन पूरा हो गया है और ये सभी स्वस्थ हैं। तथा उरुं अग्रामी वीन-चर दिनों के लिए पूरे सारभजनो एक सव्नीयता बरतने के लिये कहा गया है। सेप 9 में से 2 लोगों को आइसोलेशन में रखा गया था, जिसमें से 2 के सैवल जांच के लिये भेजे गए थे।

जिसमें 1 को रिपोर्ट नेगेटिव आई है तथा एक की रिपोर्ट अना योग है। सेप 7 में 6 सदियों को होम कोरेंटेशन में रखा गया है तथा 1 महिला जो दिवह में सवा मरुन से आए थोडीयों की आवकनी के लिए गई थी तथा दिवह से ही अनामे चली गई थी। उसकी सुचना स्वास्थ्य अधिकारियों को अग्रमो देकर उसे भी अनामे में होम कोरेंटेशन में रखा गया है तथा ये सभी स्वस्थ हैं। स्वास्थ्य विभाग द्वारा इन सभी पर प्रभावी रूप से निगरानी की जा रही है।

कलेक्टर एवं एसपी ने किया नगर घ्रमण

लॉक डाउन के तीसरे दिन जिला कलेक्टर प्रबल सिवाह, पुलिस अधीक्षक विनोद जैन पूरे प्रशासन के अधिकारियों के साथ नगर में करकी 10 बालनों के कारनेले में लॉक डाउन की जायचा लेते हुए नगर आए। इन अधिकारियों की बालनों में आगे एक बालन जिसमें पंडितनन एसपी विक्रय डगर बैठे थे, सतत अनासक्त करके लोगों को चरों में रहने तथा सड़कों पर भीड़ एकत्रित नहीं करने की हिदायत देते हुए नजर आए।

वैशिक बीमारी के रूप में फैल चुका है। हर व्यक्ति एक स बाबा रिया गया है। स्थलिये प्रत्येक को सारभजनो बरतना जरूरी है।

कालिना भूरिया, विधायक, झाबुआ
घर में रहकर जिम्मेदारी निभाएं

वैशिक बीमारी के रूप में फैल चुका है। हर व्यक्ति एक स बाबा रिया गया है। स्थलिये प्रत्येक को सारभजनो बरतना जरूरी है।

कालिना भूरिया, विधायक, थंथाला

शासन का सहयोग करें

इस वायरस को खत्म करने के लिये अपने-अपने अस्थय से प्रव्राना करें। शासन ने जो कदम उठाया है। उसको सफल बनाने में हम सभी को सहयोग करना चाहिए तथा घरों में रहकर इस रोग को गमना को लड़ाई जीतना है। किसी भी व्यक्ति को खाली, सव्नी जुवाबन है, तो तत्काल अस्पताल में जाकर उपचार करवाए।

वालसिंह मीर, विधायक, पेटवलवा।

बिना कारणा सार्वजनिक जगहों पर जाने से बचें

कलेक्टर सिपाह ने आम जनता से अपील की, एटीएम पर भी रखे जाएंगे सेनिटाइजर

माही की गूँज, झाबुआ।

कलेक्टर ने आम जनता की सुझाव, स्वास्थ्य और कोरोना संक्रमण वायरस से बचाव को देखते हुए झाबुआ के नागरिकों से अपील की है कि बिना कारणा सार्वजनिक जगहों पर जाने से बचें। जहां तक संभव हो घर में रहकर ही अपने काम निपटारें। उन्होंने अपील की है कि अत्यावश्यक होने पर ही सार्वजनिक जगहों पर जाएं। यदि परिवार में सदी, खानसी, बुधवार का मीसय जाता है तो उसको तुरत डबॉटर को दिखाएं और उसको आइसोलेशन में रखें। परिवार में बुजुर्गों और बच्चों को विशेष ध्यान रखें उनके विशेष विशेष सावधानी रखें, सार्वजनिक जगहों पर ले जाने से बचें। जहां तक संभव हो घर पर ही रह कर काम निपटारें। सार्वजनिक यातायात के साधनों का कम से कम उपयोग करें। घर में



जिले में लागू धारा 144 का पालन करें

जिले में धारा 144 लागू है। अतः 4 से ज्यादा का समूह बनाकर ना पूरे और ना ही कहीं अनावश्यक बैठें। प्रत्येक व्यक्ति से एक मीटर की दूरी बनाकर रखें। हर 1 घंटे में साबुन से हाथ धोएं। जिला प्रशासन एवं पुलिस प्रशासन के निर्देशों पर निश्याम का पालन करें।

The Bachpan Kids Shop

Mo. 7773000836
9340208506

M.G. Road, Thandla Dist. Jabua (M.P.)